
ЕУ  условљава  почетак
Споразума  о  стабилизацији  и
придруживању процесом реформи
Високи  представник  Педи  Ешдаун,  у  улози  специјалног
представника Европске уније, данас је у Бриселу присуствовао
састанку  којим  је  предсједавао  високи  представник  Европске
уније за заједничку вањску и безбједносну политику, Хавиер
Солана. Састанку су такође присуствовали и остали специјални
представници Европске уније.

На састанку је др Солана још једном потврдио раније изјаве да
ЕУ остаје предана БиХ и региону, али је подвукао да је сада на
влади  БиХ,  а  посебно  Републике  Српске,  да  створи  услове
потребне за почетак процеса о стабилизацији и придруживању.

На  крају  састанка  Педи  Ешдаун  је  констатовао:  “Порука  је
јасна. Брисел жели да се земље Балкана придруже. Али је то
питања сада мање у надлежности Брисела, а више у надлежности
Бања Луке. Да ли је Бања Лука спремна да предузме реформе које
су потребне за почетак разговора о Споразуму о стабилизацији и
придруживању?”  Напредак  у  овом  процесу  је  заустављен
неуспјехом вишестраначких преговора око постизања споразума о
реструктурирању полиције.

Састанак је услиједио након изјаве Савјета за имплементацију
мира прошле седмице на којем су учесници нагласили да ће одмах
након што БиХ започне процес преговора о потписивању Споразума
о стабилизацији и придруживању, Савјет бити у позицији да
почне повлачење Канцеларије високог представника. На састанку
су  специјални  представници  ЕУ  такође  расправљали  о  својим
искуствима и наученим лекцијама везаним за вањску политику
Европске уније.

Након састанка Педи Ешдаун је отпутовао у Лондон како би се
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сусрео са британским министром вањских послова Џеком Строуом
коме  ће  презентовати  напредак  БиХ  према  ЕУ  и  НАТО
интеграцијама.

Велика Британија ће 1. јула преузети предсједавање Европском
унијом.

***

Напомена: Тренутно постоји 7 специјалних представника ЕУ: у
БиХ,  у  Бившој  Југословенској  Републици  Македонији,
Афганистану,  јужном  Кавказу,  регији  Великих  језера  у
централној Африци, Молдавији и један специјални представник ЕУ
који прати мировни процес на Блиском Истоку.


